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ilia săraţilor!
I n  a t e n ţ ia  d lu i  m in i s t r u  l o n e s c u - S i s e ş t i ,

Prin noua lege pentru valo
rificarea cerealelor s a instituit un 
timbru, care se aplică pe pâinea 
ce se pune în comerţ din partea 
brutarilor. Aceste timbre cad în 
sarcina brutarilor, cari suni o- 
bligaţi să le cumpere şi să le 
aplice pe pâinea ce o fabrică şi 
o pun în comerţ.

Infen|ia legiuitorului a fost 
bună, voind o menţine sau chiar 
a ridica preţul grâului, care în 
ultimii eni a scăzut vertiginos, e- 
jungând să nu mai prezinte a- 
proope nici o rentabilitate pentru 
ţăranul producător. Din tsxele 
cari rezultă din aplicarea aces
tui timbru se plătesc exportato
rilor câte 10 000 Iei de fiecare 
vagon de grâu exportat..

Cum înainte câţiva ani când 
preţui grâului a frst de 100-000 
lei vagonul, ier preţui pâlnii f- 
proape aceleş ca şi azi, minis
trul de egriculiură şi domenii a 
propus Parlamentului această le
ge, cere a si fost votată si sanc
ţionată, fiind pusă în aplicare de 
câteve luni; obligând pe brutari 
să nu ridice preţul pâinii, să nuri 
micşoreze greutatea, iar timbrul 
să-I cumpere ei.

Rezultatele aplicării acestei 
legi au lost destul de mulţumi
toare şi până ezi s'au plătit ex
portatorilor multe zeci de mili
oane.

Repet, această lege s‘a 
făcut numai în interesul şi pen
tru ajutorarea ţăranilor!

Interpretarea legii insă, a 
provocat în ultimele zile mari ne
mulţumiri în rândul populaţiei ne
voiaşe a oraşului şi judeţului 
nostru.

E un fapt cunoscut că în o- 
raşul nostru o mare parte a po
pulaţiei — în special măierenii 
cari îşi au pământurile lor — îşi 
prepară singuri pâinea în casă 
pe care o duc Ia brutarul înve
cinat, care pentru câţiva lei le-o 
coace. Fiecare pâine are lipit un 
bilet cu numele propietarului. A- 
cesta e un obicei de multe dece
nii în oraşul nostru şi sunt chiar 
unii brutari, cari trăeisc aproape 
exclusiv din coptul pâinilor veci
nilor.

Zilele trecute însă în urma 
unei telegrame a serviciului a- 
gricol al judeţului Sibiu prin care 
cerea Ministerului lămuriri, direc
ţia agriculturii cu ordinul No. 
193 886*931 dispune ca orice 
pâine ce se coace în cuptor la 
brutari urmează a fi timbrată!

Iată ordinul Ministerului:
La telegrama No. 1834|931 vă 

comunicăm că orice pâine se 
coace în cuptor la brutari se tim
brează astfel ca pâinea coaptă 
pentru particulari şi netimbrată 
este contravene şi se închieie 
procese verbale.

Directorul Agriculturii Indes
cifrabil.

Dlui Dir. al serv. 8gricol 
el jud. Sibiu.

Serv. Agr, cu Nr. 2066 frans- 
smite primăriei următoarele:

Avem onoare a vâ înainta 
în copie ordinul N ’. 193'886}931 
al Ministerului Agriculturii şi 
D menilor, din care rezultă că 
trebue să se aplice timbru pe 
orie*» pâine care se introduce în 
cuptor rugându-vă să binevoiţi a 
lua măsurile cuvenite spre a nu 
se da loc la contravenienţi.

Dir. G. Katia
Primindu se Ia primărie a- 

cest ordin, s‘a convocat delega
ţia permanentă, care a hotărât 
pur şi simplu executcrea ordinu
lui, urmând ca să se dea ordin 
brutarilor să aplice timbre şi pe 
pâinea preparată de particulari 
din făină proprie.

Noi credem eă Ministerul 
respective direejia agriculturii a 
interpretat greşit legea, care 
spune textual:

Ari 17 „Acoperirea sumei 
necesare pentru plata primelor 
prevăzute în această lege se va 
face prin perceperea unui timbru 
asupra pâineipusă în com erţ“.

Mai departe acelaş articol Ia 
aliniatul 5 spune: „Pâineafabri
cată în casă pentru consumaţia 
proprie este scutită de orice tim
bru“, iar ari. 25 spune: „Brutarii 
cari ror vinde pâine fără aplica

rea timbrului respectiv, sunt pa
sibili de o amendă de 5000— 
50000 Iei, dală cont. tri. 27 din 
prezenta lege, cum şt închiderea 
brutăriei“.

Aşadar textul legii e cât se 
poate de clar şi nu poate suferii 
nici un fel de altă interprefare.

Ar f i  de datoria Primăriei 
şi a Prefecturii judeţului să lă
murească Ministerul, care suntem 
conoinşi că va reveni asupra or
dinului dat, care este ilegal, căci 
printrur ordin ministerial nu se 
poate modifica sau călca texlul 
legii.

Procesul
Vineri seara s‘a judecat pro

cesul intentat mie de Camii Pop,
chestorul politiei Sibiu, pentru 
articolele ce sm scris, îrticole 
prin cari arătam diferitele abu
zuri ce sau comis in Chestura 
poliţiei Sibiu.

Eu care aveam dreDtate 
m‘em apărat s:ngur, iar chesto
rul şi-a angajat advocat — apă
rător.

A

In beza articolului 13 din 
legea pen ru apărarea onoarei, 
aveam dreptul să fac dovada ce
lor scrise cu martori, dar atât 
apărătorul chestorului cât şi re
prezentanta! ministerului public 
au cerut să nu mi-se admită s-3 
dovedesc cu martori cele scrise 
iar tribunalul nici nu mi-a admis.

lată ce spune art. 13 din 
lege;

„Dacă afirmaţianea, divul
garea sau întrebuinţarea expre- 
siunei a avut loc pentru favori 
zarea, prezervarea, sau apăra
rea unui interes public sau a 
unul interes particular drept“.

Ori banii cari s‘au cheltuit fără 
nici un drept nu erau bani publici? 
Ori caii poliţiei cari sau vândut 
prin bună învoială, în loc de li
citaţie publică cum prevede le
gea contabilităţii, nu erau cum
păraţi de stat pe banii scoşi cu 
toba dela nenorociţii de eontribu- 
abili ?

Ori diferitele abuzuri, ca lu" 
ări de mită, şantaje etc. comise 
de diferiţii poliţişti de sub mălă-

Populaţia aşteaptă dela dl 
ministru Ionecu—Siseşfi să dis
pună cele legale.

Dacă nu se va reveni asu
pra acestui ordin ilegal ne pu
tem aştepta la mari întruniri po
pulare, cari vor protesta cu toată 
energia şi se va petrece acelaş 
lucru, ca ac m 3 săptămâni când 
247 femei sărace s'au prezentat 
la primărie, începând să vocife
reze şi să pretindă Intrarea în 
legalitate!

Lăsaţi pâinea săracilor dom
nule Ministru!

Nicolae C. Droc.

,T r i b u n i i 4
iaţa conducere a Iui Camii Pop,
nu sunt cazuri cari trebuiau să
fie dovedite în faţa justiţie?, ca 
sa se poată lua măsuri de în
dreptare ?

Na era cererea mea pe 
deplin justificată de a apăra un 
interes public sau un interes par
ticular drept cum prevede art. 
13 citat mai sus.

Dacă nu erau adevărate cele- 
scrise de mine şi dacă ches
torul se simţea nevinovat, pen
tru ce s‘a opns probei cu mar
tori ?

D ovadă  că-i era teamă!
Poporul care a asistat mi-a 

dat mie dreptele!
Chestorul ar trebui să ştie 

proverbul: „Vox populi, vox D*. i“!
(Vocea poporului, e vocea 

lui Dzeu :)
Cu toată apărarea ce ini-em 

făcut o, em fost condamnat la 
2 luni închisoare şi 2000 lei a- 
mendă, dar cum em spus-o şi 
altădată o z!c şi az i: „Mai sunt 
judecători în... România!

Suni convins că Curtea de 
Apel îmi va permite să fac do~

* vada cn martori!
D reptatea  v a  veni cu 

siguranţă, căci adevăru l 
e  cu n o i !

N. C. Droc
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Starea mizeră a Europei
„La Republlque“, publică un 

ertlcol de d. Pierre Dominique, 
din care extragem :

• Anglia, toţi ştim, este în 
plină criză politică, financiară, e- 
conomică. Deficitul bugetar este 
rnorm. Etalonul aur a fost pără
sit şi lira scade. India şi Egiptul 
se mişcă.

Gandhi tratează d la egal la 
egal cu Marea Britanie: şi în in
sulele britanice se numără 2800000 
de şomeri. Alături de Anglia, Ir
landa nu e mai bine împărtăşită 
şi d. Cosgrave, preşedintele ei, 
a declarat de curând, în mod 
glorios, că moneda Irlandeză nu 
va părăsi lira pentru simplul mo
tiv că nu poate face alifet.

In schimb în Turcia şi într'alte 
părţi, se începe să se numere în 
franci şi nu în lire.

In Belgia trei miliarde defi
cit bugetar, 200,000 de şomeri.

In Olanda, buget prost echi
librat. grea criză bancară,

Ia Portugalia, revoluţie în 
stare permanentă.

In Spania, anarhie politică ş! 
socială : trei mişcări autonomiste 
peseta scade, sunt abia vre-o opt 
zile de când oamenii se băteao 
pe străzile Saragosei şl Bercelo- 
nei.

In Germania, criza este atât 
de acută încât statul este pe 
marginea prăpastiei. Se vorbeşte 
de patru milioane de şomeri. Se 
face export pentru a se procura 
bani; se încearcă o restrângere 
a importului, băncile sa r; circa 
60 miliarde de credite sunt imo
bilizate. Guvernul conduce prin 
decrete-Iegi, partidele extremiste 
îl biruesc; nu se mai poate aş
tepta decât o reac(iune oarbă sau 
revoluţia.

In Elvejia, criza bancară. El
veţia amenin|ată de dumpingul 
german se strânge, încearcă să 
trăiască pe schimburi reduse.

In Italia balanţa comercială 
deficitară. Imposibilitate de a face 
un împrumut. Deficit bugetar. Un 
milion de şomeri. Nemulţumirea 
masselor sub-alimeniale ca şi în 
Germania şi Anglia.

In Austria, important şomaj 
nevoe de bani, cereri de împru
mut, Băncile sar.

In Cehoslovacia, criză finan
ciară, cereri de împrumut, nume
roşi şomeri, oarecare apăsare a 
comuniştilor la uliimete alegeri.

In România dificultăţile ban
care şl dificultăţile agricole. Mi
zerie ţărănească. Cereri de îm
prumut, în care se fac dificultăţi 
pentru a plăti cu aur împrumutu
rile dinainte de răsboi-

In Bulgaria, în Jugoslavia, 
în Turcia aceleaşi diticultăti, a- 
celeaşi nevoi de bani, cari se tra
duc prin refuzul de a semna pla
nul Hoover, cererî de împrumut 
diGcultăti de a plăti în aur îm
prumuturile dinainte de răsboi.

In Ungaria mizerie ţărăneas
că groaznică. Tot dificultăţi finan
ciare.

In Polonia, criză politică 
permanentă, minorităţi nemulţu
mite. Ucrainieni gata să se răs
coale. Chestiunea Vămei neregu
lată, pentru a nu vorbi de dife

rendele cu Germania şi Sovietele, 
Polonia trăieşte pe pi-tor derăs- 
boiu cu Lituania, Froniieta de a- 
ceastă parte este închisă.

Criza economică în Suedia 
unde etalonul de aur e suprimat. 
Danemarca şi Norvegia, cari se 
ceartă pe Groenlanda occidentală 
suprimă şi ele etalonul aur. Deci 
căderea lirei a atras monedele a 
trei ţări,

Criz* economică şi bancară 
în Jările baltice cu ieemă de re
voluţie comunistă şi năvălire din 
partea Sovietelor. Pe frontiera 
ruso-filandeză se trăeşte pe pi
cior de răsboi şi Finlanda nu 
slăbeşte din ochi minoritatea din 
Carelia pe care ar vrea s‘o smul
gă Sovietelor.

lată câteva din mizeriile Eu
ropei. Şi mai uităm din ele. Uităm 
conflictele care separă Germania 
de Franţa, de Belgia de Polonia 
acel cari separă Ungaria de Ce
hoslovacia, de România, de Ju
goslavia, acele cari separă Bul
garia de trei dintre cei patru ve
cini ai ei, acele cari separă Italia 
de Franţa, de Austria, de Jugos
lavia.

Neglijăm conflictul din zo
nele neutre dintre Franţa şi El
vejia, cele o sută de conflicte 
de ordin comercial cari opun multe 
altora, cele douăzeci şi şase de 
state de care am vorbit mai sus 
şi cari se traduc prin ridicări de 
tarife, in timp ce conflictele po
litice se traduc printr'o cursă ne
bună către armamente.

Tablou incomplect, deci. Ta
blou totuş teribil şi care ar tre
bui să ne facă să gândim că Eu
ropa este pierdută, dacă n‘am a- 
vea în suflet o încredere absolută“.

»•«••»••••••«••••••••••••••••••••••••*•••••••*»

ŞTIRI 1
— O cerşetoare bogată. O pen

sionară, in vârstă de 93 ani internată 
intr'un azil de bătrâni din New-York 
s‘a dovedit prinţi‘o imprudenţă că este 
foarte bogată. Aplecându-se să ridice 
un obiect, i-a c*z it din corsaj 50oo 
de dolari, şi piese de aur.

Cercetări făcute Ia locuinţa ei 
au dus la descoperirea unei adevărate 
averi. S‘au găsit 4oooo dolari în banc
note, 5oooo dolari in obligaţiuni de 
stat, numeroase diarante şi bijuterii 
şi un livret de 7 /ooo  dolari.

Bătrâna a declarat că timp de 
3o ani a purtat asupra ei această a- 
vere. Se crede ca alte sume de bani 
le are ascunse.

Bătrâna a fost internată fn azil 
din cauză că fusese găsită cerşind.

C ând te  a m e s te c i u n d e nu-fi 
fierb e  o a la !  Tânărul Dragii Durlea 
zis şi Postolache, din satul Podul 
Lacului, căruia i se aprinse călcâiele 
după fata Stana Tudor Ionel servitoa
re la câciumarul Simon Manea, din 
acelaş sat, nu-i dădea acesteia pace 
de mai multa vreme şi-i cerea insis
tent să-l dea întâlniri. Fata, deşi nu 
se lăsa încântată de declaratele lui a- 
moroase, îi făgăduia totuşi câte-o în
tâlnire, dela care lipsea regulat.Plicti
sită de rugăminţile necurmate ale 
junelui îndrăgostit’, Stana a găsit cu 
cale că se piângă stăpânului ei. Simion 
Manea, care avusese nu de mult o 
cearta cu tatăl Iui Dragu Cârlea, găsi

prilejul să se răsbune. Stana Tudor 
Ionel. întâ'nindu-se cu Dragu Durlea, 
care-i reproşă că nu venise la întâl
nirea promisă, consimţi deastădată 
formal, că va fi prezentă la o întâl
nire, în curtea cârciumarului Simion 
Manea. In momentul când îndrăgosti
tul Işi făcu apariţia la locul de întâl
nire, S ana vesti pe slăpinul el. Si
mion Manea se travesti repede m fe- 
mee, îmbrăcând chi?r rochia servi
toarei lui şl se duse h  curte, unde 
aştepta plin de nerăbdare, Dragu 
Durlea. Când junele amorezat se repe
zi s ‘o prindă in braţe pe presupusa 
Stana Tudor Ionel, dornic s‘o sărute 
şi s‘o strângă la piept, Simion Manea 
îi trase câteva palme şi-l luă într'o 
serie de pumni zdraveni. Desmetecin- 
d i-se din chtliâneaia pe care o „în
casase“ din senin, şi dându şl seama 
câ fusese păcălit, Dragu Durlea, care 
venise U I itâ nhe cu o puşcă de vâ
nătoare, slobozi un foc, rănind pe 
S'mon Manea destul de grav la cap. 
Cazul aresta, care-a început cu un 
$:urt roman de dragoste neîmpărtăşîtă 
şi s‘a sfârşit c i un foc de armă, for
mează acum obiectul cercetărilor ca
binetului de instrucţie.

— Tabloul despre mărfurile 
şi lucrurile preţioase, cari se vând 
în licitafiune pe 2 Noemvrie 931 
la Casa de amanet „Dorotheum“ 
Sibiu, sir. Avram lancu Nr. 6, se 
poate vedea la autoritatea indus
trială I. inst. Str. Mitrepoliei Nr.
4 uşa 28 în zilele săptămânale 
dela orele 9 —12 a. m.

— Casa Generală de pen
siuni comunică următoarele: De 
un număr de luni, pensionarii din 
întreaga tar®, sau acei cari cer 
regularea drepturilor la pensiune 
sunt asaltaji cu propuneri de a- 
sistenţă ale unuia aşa zis „Co
mitet al pensionarilor Nemulţu
miţi“ reprezentat prin advocatul 
C. Frunzescu din Bucureşti sau 
de avocatul P. Dan din Bucureşti 
sub diferite pretexte şi în diferite 
forme. Casa Pensiilor a primit 
numeroase reclamaţiuni în potriva 
acestui neobicinuit procedeu şi 
neoportun amestec : reclamaţiuni 
pe care le-a înaintai Parchetului 
şi Baroul avocaţilor. Se înştiin
ţează pe această cale, că toţi acei 
cari au de făcut comunicări, ce
reri de revizuire sau cari au nemul
ţumiri, să se adreseze în scris şi 
direct Preşedintelui Consiliului de 
Administrate sau Directorului Ge
neral.

O moaşă empirică se o- 
trăveşte după ce provoacă un 
avort. Politia din R. Sărat tilnd 
sesizată printr'un denunţ, că moa
şa Felina Fotinescu, din acest o 
raş, str. Deduieşti, a provocat un 
avort fetei Aglaia Alexandrescu, 
din sfr. Oraţiei 4, a făcut cerce
tări, stabilind vina amfindorora. 
Aglaia Alexandrescu a declarat 
că a întrefinut raporturi intime 
cu un oarecare Aurel Mihăescu 
croitor din localitate, rămânând 
gravidă- Fotina Fotinescu provo
catoarea avortului, o femee în 
vârsiă de 70 ani, punându-i-se în 
vedere să se prezinte la politie, 
pentru a da o declaraţie, şi af
lând că o altă moaşă empirică a 
fost judecată şi condamnată la
5 ani recluziune, toi pentru un 
avort, în recenta sesiune a Curţii 
cu juraţi din localitate, de ieamă 
că va avea aceiaş soartă, şi-a ad
ministrat o puternică doză de o- 
travă. Comisarul, care s‘a dus s‘o 
ridice de acasă, a găsit-o sbă-

Nr. 25

tându-se în ghtarele morţii. Fiind 
dusă ia spital, Fotina Fot/nesca  
a încetat din viată.

Descoperire arheologici. 
In curtea unui locuitor dm com* 
Cefâţuia din Deal (Muscel) savt 
decoperif cu ocazia unor sapa- 
turi pentru o casa nouă, câteva 
morminte preistorice. D. prof. u» 
nlversi'ar Andrleşescu, împreună 
cu dnti prof. Bugheanu şl Bâcâ» 
oanu au stabilit câ mormintele 
preistorice dateazâ de pesle 3009 
ani. Sunt primele morminte pre
istorice în sicrie de piatra (sar* 
cofag) găsite în Muntenia, ceeace 
e toane rar h  Dacia. Piatra sl
eitelor e din iocalitate. Poziţia 
acestor sicrie este dela sud la 
Nord, Obiectele găsite în jurat 
osemintelor sunt de bronz şi ce
ramică foarte frumos cizelată. 
Faţă de ritul general al ardere! 
morţilor ce domnea îa acea vreme 
obiceiul înhumării In mcrmtnte 
cu sicrie de p’atrâ este menit 
să trezească mare Interes arhe
ologic şi istoric. Din nefericire
— ne spune d. prof. Andreiesecu,
— mormintele au tost violate 
de locuitori, aşa ca nu sau putut 
găsii toate obiectele la locuitor, 
Iar cele mai multe au dispărut. 
Un colier bunăoară a fost găsit 
în sat Ia o familie. Autorităţile 
ar trebui sa fie mai vigilente 
când prind de veste de astfel de 
descoperiri arheolegtce. O altă 
serie de astfel de morminte a 
fost găsită pe un dâmb la câţiva 
km. de aceasta localitate.

Aniversarea a 38-a dela 
naşterea M. Sale Regelui. Vi
neri ia 16 Oct. s‘a serbat cu tot 
fastul şi*n Catedrala din Sibiu 
z'ua naşterii a 38-a M. Sate re
geiül nostru Carol II. serviciul a- 
sistat de clerul Catedralei însuş 
1. P. S. Sa Dl Archiepiscop fi 
Metropolit Nlcolae Bălan. Sub 
egh ld a  sfântă a jurisd icţiei ro
m ane sufletu l neam ulu i rom ân esc  
e lib erat acum 13. an,l de cătuşele 
cari până atunci îl sugrumau, în 
dragă voe să poată man'festă. 
Una dintre cele mai mândre ca
lităţi ale neamului românesc este 
(născuta tu! dragoste şi fidelita
te cttre Tron şt Dinastie, căreia 
aşa frumos în cunoscuta*! verva 
oratorica l-a dat expresiune în 
sublima sa predica Dl Col. pro- 
toereu 1. Dâncilâ îndemnându*ne 
ca pentru fericita şt îndelunga 
Domnie ca M. Sale Regelui nos
tru Carol 11. pururea Domnului 
să ne rugăm. Compania de o* 
noare în ţinuta marţiala cuceri
tor & defilat, iar Dl Comandant 
de Corp Economu frumos ne-a 
vorbit despre însemaătatea zi
lei. E. T.

În ş tiin ţa r e : Potrivit Ord, M. 
Armatei Nr. 23372 şt Nr. 22778 din 
16 IX a. c. Cercul de Recrutare Sibiu 
aduce la cunoştiinţă următoarele: l )  
Tinerii cu termen redus care au cerut 
amânări pentru continuare de studii 
pe annl 931, 932, vor complecta ac
tele ce se cer pentru aceasta până 
la data de 1 Decemvrie 1931. Tine
rii cari se găsesc în ultimul an de stu
diu la şcolile c» le dau drept la în
sumare în condiţiunile art. 71 L. R. 
pot înainta cerere şi actele necesare 
de amânare de studii la Cercul de 
Recrutare până la data de Î5 Ianua
rie 932. Cei ce nu se vor confoima 
vor suferi rigorile Legei,
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— Se aduce Ia cunoştinţa 
.generală că circulara cu auto
mobile, motociclete şl biciclete 
prin strada Pemfingler îitre piaţa 
Reg?Ie Ferdinand şi strada Tur 
nulut, strada Hecht şi Poschen, 
pasajul 1* teatru Intre str. Livezii 
şi str. Hirtenek pasajul latre 
piaţa Reg. Ferdinand şi str. Arm- 
Ijruster precum şl poteca de că
lărie Intre strada A. Bârseanu şi 
sub Arini până la Stea — este 
interzisă. Contravenienţi vor ii 
amendaţi.

P reţu l abonam entului
Pe un an . . . . Lei 1 *>0*— 
Pe o jumătate an . . Lei 80*— 
instituţii! şi autoritäfi pe

un an . . . . . Lei 500'—
Pentru America . . 3 Dolari

Dr. ftttu, medic practic u-
niversal, reîntors din străinătate 
consupă zilnic Sibm, sir. Regina 
Maria (Cisnădiei) No. 36 cu raze 
Röntgen, Diathermie, Raza ultra
violete.

— A tr a g e m  a te n f i  
u n e a  c it i to r i lo r  a su p r a  
in s e r a t e lo r  d in  a c e s t  
n u m ă r .

M oartea lui Edison. Ge
nialul inventator Thomas Alva 
Edison a murit în etate de 84 
ani în locutnta sa din West O* 
range. Invenţiile ecestul om au 
revoluţionat technlca modernă şi 
a accelerat mersul progresului 
spre civilizaţie, cum nimeni până 
azi n‘a fost in stere să o facă, 
Prin invenţiile sale, Edison a de
venit cel mai mare binefăcător al 
omenirii care-i va purta o veş- 
•nică recunoştinţă. Bărbaţii de stat 
ai Europei şi marii învăţaţi a 
lumii au trimis telegrame de con- 

* doleanţe fimil ei defunctului.

Şedinţă literară. La „Reu
niunea culturală naţională a me
seriaşilor români din Sibiu“ se 
reîncep seria şedinţelor literare. 
Prima se va finea Joi în 29 Oct. 
a. c. la ora 8 seara în localurile 
proprii din str. Bruckental Nr. 17. 
Conferenţiari dnii Em. Cioran, 
protopop şi Dr. H. P. Pefrescu, 
secrerarul „Astrei“. Onor. mem
brii sunt rugaţi a participa.

In pragul congre
sului învăţătorilor

O fierbere adâncă se sbale în 
inimele bieţilor învăţători. Fiecare 
coace în leagănul creerului său rodul 
dulce al câtorva' visuri consolatoare. 
E mizerie, dar cine o doreşte ? Sunt 
nedreptäji, dar cui îi place să le în
dure, sunt porunci sfinte şi grele şi 
.cui nu-i place să asculte glasul ior. 
Viaţa primeşte multe lovituri şi mai 
ale> acea a învătătoru ui. Câtă pre
zenţă de spirit, cât dar de conv ngere 
câtă jertfă, dar mai ales câtă dra- 
goşte şi dezinleres personal trebuie 
să atbă acest slujbaş aru icat între ra
mele proaspete ale demoralizării răz
boiului mondial. Câte păreri sucite 
nu e chemat să Ie aducă la normal, 

,câte propagande subversive nu suni 
zădărnicite de arma sfaturilor sale. 
;Şi peniru toate acestea n‘a cerut şi 
nu cere nicicând Imposibilul dela 
Stat, îşi cere modestul său drept pre
tinde să nu fie ce l mai desconside

rat funcţionar, de către acei ce  se  
numesc puternicii zilei Sunt şi ei fii 
ţării, ei curată pădurea tinerei gene
raţii de încurcătara hăţişului, ei cată 
o rază de lumină pentru orice mlădiţa 
ascunsă şi tot ei opresc atâtea fur
tuni ce vin să dezorienteze busola 
unui neam bigot şi legat până la în
căpăţânare de obiceiurile pământului 
natal.

Inima tuturor aşteaptă un rezul
tat dela congresul anunţat pe zilele 
de 25, 26 Oct. c Pregătirile în toate 
colţurile ţării au î ceput. îşi numără 
învăţătorul ultimii bănuţi, işi soco
teşte bugetul de mizerie, se gândeşte 
la salarul lunilor neachitate şi găseşte 
cănu-şi poate permite jertfa de a par
ticipa la congres pe cont propriu. Dar 
cu toate acestea, 15 inşi contribue 
la spesele unui delegai, îl trimit cu 
tot focul, cu toată dragostea, cu tot 
interesul ce-1 pun în conducătorii A- 
sociaţiei şi în Preşedinle.

„înainte tot înainte“ striga din 
tranşee Ecatefina Teodoroiu, suflet 
de v teaz, cu speranţe bine întemeiate 
înt'un viitor de biruinţă. Vitejia ei s ‘a 
Infräfit pentru v e c e  cu ţărâna tran- 
şeelor, iar istoria o numeşte Jana 
d‘Arc a României şi îngerul sfân: al 
războiu'ui şi suferinţelor româneşti 
Aceste cuvinte, acest îndemn de 
sacră îmbărbătare îl aşteptam noi, o 
armată de 40*000 de învăţători dela 
iubitul nostru Preşedinte dt D. V. 
Ţoni. înainte tot înainte, dle Preşe
dinte, aşteptăm un semn, aşteptăm un 
g'as. care să ne comande entuzias
mul ce clocote de mult în cazanul a- 
marelor noastre dicepţii. Numai în 
forma aceasta viitorul ne va aşeza în 
locul adevăratelor noastre merite şi 
sacrificii.

„Înainte, tot înainte“.
loan Tatu.

la t p o lit ia !
In ziua de 15 Oct. a. c. la 

ora 5 şi jum. seara a f >st arestat 
taxatorul loan Şerbul, din servi
ciul întreprinderii de autobuze Si
biu—Mediaş şi condus Ia chestu
ră în autobuzul diui Bordon de 
către sergenţii de stradă Suflet 
şi Giurgiu, cari s‘an dat drept 
„detectivi“. Încă înainte de a a- 
junge la chestură a tost blagos
lovit cu câteva perechi de palme.

Ajuns la politie au căutat 
sfi-i stoarcă o declaraţie despre 
care numitul nu avea nici o cu
noştinţă. Nerăspunzând pe piscul 
«faimoşilor detectivi“ l-au bătut 
conform udului „poliţiei moderne“ 
făcându-i 2 răni pe obraz şi câ' 
teva lovituri în stomac. Sâmbătă 
l-au înaintat la Parchet, care — 
natural — I‘a pus imediat în li
bertate. Că politia din Sibiu ar 
fi avut sau nu dreptul să-l ares
teze, o va stabili forul competent 
căci numitul s‘a înarmat cu cer
tificatul medical şi va cere pedep
sirea vinovaţilor !

Ministerul de interne nu în
ţelege că aceste abuzuri şi sa
mavolnicii trebue să înceteze, iar 
vinovaţii să fie îndepărtaţi din 

. serviciu ? Totodată s‘ar impune 
ca aceşti sergenţi de stradă, sau 
după noua denumire „gardieni 
publici“ să fie obligati a purta 
unifvrma spre a nu se mai putea 
da drept detectivi, ba unii chiar 
comisari, cum e cazul unora din 
ei. Ar fi o primă măsură inteli
gentă şi binevenită publicului, ca
re ar şti cel puţin cu cine are 
de lucru !

Dela Tribunal.
Vineri 16 Oct s‘a judecat în fata 

Tribunalului Sibiu procesul intentat 
preotului loan Cetean din Ţichindeal 
care împreună cu soţia sa Parascfaiva 
Cetean s ‘au prezentat la firma „Trans- 
fero“ din Sibiu făcând o comandă de 
150 pichete de bumbac pe credit pe  
seama „Reuniunii femeilor ortodoxe 
române“ din Ţichindeal, dându-se 
preotul drept secretar, iar preoteasa 
drept prezidentă a reuniunii.

Au primit 150 pachete de bum
bac in valoare de 42‘056 Iei. In loc 
să predea bumbacul membrelor so
cietăţii. preoteasa împreună cu cum 
natul său, Traian Cetean, au trans
portat-o cu automobilul la Agnita, 
unde 1 au vândut sub preţul de cost.

Reprezentantul firmei „Transfe- 
ro“ — dl Hermann Wilt, fiind Infor
mat de'a negust >rii din Agnita că 
preotul I Cetean vinde bumbacul sub 
preţul de cost — făcăndu-le concu
renţă, e trimis pe funcţionarul său 
Gustav Hermann la Ţichindeal, căruia 
— spre a-1 induce în eroare — i s*a 
spus că au plecat cu bumbacul Ia 
Alba-Iulia. D eşi Ia preluarea mărfii 
preotul şl preoteasa s ‘au obligat a 
plăti costul ei după 30 zile. totuşi 
nici până azi n‘au dat firmei păgubite 
nici un ban, căci din încasările fă
cute au plătit o rată pentru automo
bilul ce-1 cumpărase dela firma Wein- 
de! ! Fapta numiţilor fiind calificată 
drept excrocherie au fost condamnaţi 
preotul loan Cetean şi preoteasa Pa- 
raschiva Cetean la câte 6 luni reclu
ziune, iar fratele preotului, Traian 
Cetean, pentru complicitate la 2 luni 
închisoare. Asemenea toji trei au 
fost condamnaţi şi la pierderea func
ţiunilor publice pe timp de 3 ani. 
Toţi au declarat apel.

•

Tot acelaş tribunal a condamnat 
pe şoferul Frnest Fitzi la 4000 lei 
pedeapsă principaiă şi 1000 lei p e 
deapsă secundară pentru răniri cor
porale grave, cauzate maistrului tâm
plar Iosif Tárdy, prin aceea că în 
ziua de 23 Ian a. c. l-a călcat cu 
automobilul din imprudentă în strada 
Sării. Pârâtul s ‘a declarat mulţumit cu 
sentinţa care s‘a ridicat la valoare de 
drept. Peniru daune s ‘a făcut proces 
civil.

Dela [niliu! de Mm Sibiu
Un so ld a t com ite  un o -  
d ios asasinat pentru a-$i 

ră zb u n a  fam ilia.
Soldatul Hagtnan Mihail zis 

Enoiu din Reg. 18 Inf. comite în 
ziua de 26 Septemvrie 1931 un 
odios asasinat contra bătrânului 
pensionar Constantin Ionescu din 
TgJiu.

Mobilul invocat de asasinat 
este răsbunare» pentru faptul că 
victima, prin diferite manopere, 
ar fi înşelat pe părinţii Iui, cum- 
părându-ie nişte pâmânt pe un 
preţ derizoriu.

Asasinul este un infractor 
născut fiind condamnat ca minor 
pentru altă crimă, iar serviciul 
militar cu multiple lipsuri.

In ultima sa dezertare plă- 
nueşte crima şi peniru a o exe
cuta cu toată ferocitatea, in ziua 
aleasă se îmbată şi apoi sub pre
textul unei rescumpărări de pă
mânt îşi atrage victima într'o 
cârciumă din Tg.-Jiu. Acolo fără 
nici o discuţie, sub aparenta ce
lui mai mare calm, cinstindu-se 
cu un pahar de vin, pândeşte’ 
momentul când bătrânul era în
tors cu fafa de ia el şl- i dă trei 
lovituri de cufit în piept deasu
pra inimei şi dispare.

Nenorocitul pensionar a su
combat după câteva minute, tar 
criminalul urmărit de mulţime, m- 
fost prins şi arestat

Cercetările preliminare şf re 
constituirea crimei s‘a făcui de 
către Parchetul Tribunalului Garf 
care apoi din motive de compe- 
tinţă a faaintat dosarul ImpreaoS 
cu criminala), Consiliului de RBa- 
boiu al C. 7 A. Sibiu.

Aici după examinarea acte
lor de către Primul Comisar Re
gal al Corpului 7 Armată — dl 
Colonel Carepancea THus — au 
fost deferite spre instruire dltd 
Maior Stănescu Emil, Raportorul 
Şef al Consiliului.

Criminalul a fost depus Ia 
închisoarea Militară a Corpului 
Vil Armată, până Ia judecare.

Cercul româno-cehoslovac „Jarnik- 
Bârseanu“, Sibiu.

P R O G R A M Ú É ..
primei serate literare musicale a cer
cului româno-cehoslovac, ce se vada 
în sala „Thalia“ la 28 Octomvrie 931 
oreli 5(17) întru clnsiea libertăţii a 
naţiunei cehoslovaca.

]. Imnurile nationale: român, cek 
şl slovac.

2. Dl Dr.N. Ragman, preşedintele 
cercului: „Pregătitorii libertăţi cehos
lovace.

3. B. Snetana : Uvertura dlB O - 
pera „Libuşa“ ex.de orch. orăş. Dir. 
prof. N. Oancea.

4. Dl Dr. I. Hradil: însemnăta
tea zilei de 28JX.

5. Ant. Dvorak: „Jocuri slave*  
ex. orch. orăş. Dir. prof. N. Oancra.

6. Dl Dr. Horia Pitra-Petresc», 
vicepreşedintele cercului: „Cchosio- 
vtcia culturală*. (Cu proecţiunl lumi
noase)

7. G. Enescu „Poema română*' 
ex. orch. orăş. Dir. Prof. N. Oancea.

C intribuţlunl benevole pentru 
soc'eta:e se primesc cu mulţumită.

ZZZ3 CZZZ}CZZZ3CZZZ3CDCaZ>l|

i i  p m
3  le i  c u v S n tu l

P ro feso r  de şcoală secun
dară, 41 ani, fizic plăcut, doreşte 
căsătorie cu domnişoară sau 
doamnă etate şi avere corăspunză- 
toare. Scrisori anonime nu se 
iau în consideraţie, discreţie ga
rantată. A se adresa Ia ziar sub 
„Profesor“.
Achizitori harnici, cari să cu 
noască şi limba germană, se ca
ută la Administraţia ziarului.
C ă p ita n  ardelean 38 ani fizic 
plăcut cu serviciul în Bucureşti, 
doreşte căsătorie Domnişoară sau 
Dnă cu situaţie corăspunzăţoare 
Doritoarele să scrie la adm. zia
rului sub „1001“. Discreţia garan
tată.
Loc d e  casă 1000 m* situat la 
Şcoala Militară de infanterie de 
vânzare. Preţul 11.000 Lei, chiar 
si cu înlesniri de plată. Alte 2  
locuri de casă în Lazaret aproa
pe de gară tot cu înlesniri de 
plată. Adresa la ziar.
De închiriat local de cârciu
mă, băcănie şi măcelărie, în con- 
diţiuni foarte avantajoase. Adrese 
la ziar.
Caut de închiriat 2 camere şi 
bucătărie. Adresa Ia ziar.

t
*
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Cumpăr c ssă  în oraşul de jos, 
plătesc până la 400*000 lei, bani 
fafa. Adresata z>arsub. Urgent*.
C i l i t  de închiriat tn centru ora* 
şuiul, 3 camere, bucătărie, antreu, 
şl feae. Plătesc bine.

Caut urgent. Locuinţă de 
fecfclriai cel puţin 2 camere ş/ 
buc. în oraşul de jos, adresa Ia 
ziar.

Nr. 25 _________

Nr. 7105 port. 930
Subsemnatul portărel pe lângă 

tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
£ăffl baza deriziunii Nr. 12513|926 şi 
Nr. G. I! 3647J931 a jud. mixte Sibiu 
fo favorul reclamantului Maria 
Lazar reprez. prin advocatul Dr. 
Eugen Piso contra domiciliat în Ca- 

■ jşotţ pentru încasarea creanţei de 
10150 Lei şi ace. se fixează termin de 
Ifdtaţie pe 5 Noemvrie 931 la ora 
n  a . m. la faţa locului in comuna 
Caşo ţ sub Nr. 37 unde se vor vinde 
prin licitaţie publică judiciară 2 cai, 
t  b'voliţă, 1 căruţă cu osie de fier; 
1 car cu osie de lemn, 30 saci po- 
;amb 1 grapă, 1 plug de fiersi o parte 
din maşfna de semănat In valoare 
de Í4500 Lei în caz de nevoie şi 
sub preţul de estimare.

Pretenziunea care de încasat face 
10150 Lei iar spesele până acum 
stabilite de 2127 Lei

latrvqăt mokllMe cari ajung la licitaţie 
ar fi fost secvestrate şl de alţii «1 acestea 
fl-ar fi câştigat dreptul de acoperite lici
taţia prezentă este ordonată şi în favoarea 
acestora fo sensul art. LX 1894 § 12C,

Sibiu la 6 Oct. 1931.

Bacu portărel

Nr. 1594 port. 931

Subsemnatul portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
H  baza deciziuril Nr. 10c0c|l930  
şi Nr. G. H. 12468|931 a judec, mixte 
SS»in în favorul reci. Vesietre^n Cons
tantin repr. prin ?dv. Dr. loan Maftelu 
din Sibiu pentru Incaş, creanţei de 569 
iei f i  acc. se fixează termen de licitaţie 
pe 6  Nov. 931 ora 11 d.m. la faţa loc. în 
com.Sadu sub nr. 144 unde se vor vinde 
prinlicitaţie oublică judiciară 1 scroafă 
aibă 1 v/ţt I alb şi 1 car de vite fa 
valoare de 350o LeL in caz de ne
voie şi s ib  preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, far e 
169 Lei cap. dobânzile cu 15 p. 
s o c o t i n d  dela 24 Maiu 
930 iar spesele până acum stabilite 
de 1105 lei.

Întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de 
alţii şi aceştia şi ar fi câştigat drep
tul de acoperire licitaţia prezentă 
este ordonată şl în favorul acestora 
m sensul art. 1891 § 120.

Sibiu la 75 Oct. 93 i

Bacu portărel

Nr. 1967 port. 93/
Subsemnatul p o r t ă r e i  pe 

lingă t r i b u n a l u l  Sibiu prin 
aceasta publică că In baza dec. Nr. 
25343|930 şi Nr. II. 8363)931 a 
jaf. mixte Sibiu în favoru reclaman
tului Victor Kvarka reprez? ntat 
prin advocatul Dr. Julius Z’egler contra 
locului î  Sibfu pentru încasarea 
er-at-ţei de 5946 lei capital şi acc.

fixează termen de licitaţie pe 71 
Nov, 931 ora Io a. m. la faţa locului 
în Sibiu str. Tribunei Nr. 3 unde se 
vor vinde pin licit, publică judiciară 
i  maşină de sX'is, 1 maşină ce găurit 
şl una masă dr scris In valoare de 
8500 Lei. In c a z  de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
3946 Le cipita! dobânzile cu 15.3*2p. 
socobnd din 3 Noemvrie l93o  
ia/  spesele până acum stabilite de 
2 3 4 «  Î«L

IntroCăt mobilele cari ajung la licitaţi# 
ar fi fost esecvate şi d# alţii şl acsştia 
şl-ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată şl In favorul 
acestora In sensul art LX. I89I § 120.

Sibiu 10 O ct 1931
KJman portărel

Nr. 3897J1928 port

Subsemnatul portărel pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică ci 
In baza deciziunii Nr. 5609 şi 
Nr. G. II. 15686J928 a judecătoriei 
mixte Sibiu !n favorul reci. Ionel 
Fruma reprez. prin adv. Dr. Eugen 
Piso cont a locuitor în S.biu
pentru Inc. creanţei de 5ooo Lei şi acc- 
ccsorli se fixează termen de licitaţie pe 
5 Noemvrie 931 ora 3 d. m. la faţa 
locului fn oraşul Sibiu str. Câm
pului Nr. 3 unde se vor vinde prin 
ILîtaţie publică judiciară 1 presă de 
găurit. 2 sobe de gătit şi 1 maşiuă de 
tăiat tinichea in valoare de 2oo00 Lei. 
In caz de nevoe şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
5o0o Lei capital dobânzile cu lo  p. 
soc, din 5 Maiu 926 iar spesele până 
acum staverite de 1965 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia llcltall# 
ar fi fost secvestrate şl de alţii şl aceştia 
şi ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată şi in favoa
rea acestora în senzul art. LX: 1894 § 120,

Sibiu la 6 Oct. Í931

Bacu pofărel

Nr. 4755JÎ930

Subsemnatul portărel pe lângă tri
bunalul S'biu prin aceasta publică 
că în baza deck . Nr. 11953 şi 
Nr. G. II 2Q845|930 a judec, mixte 
Sibiu in favorul reci. Martin Gierlich 
rep. prin adv. Dr. Martin Kaun centra 
domiciliat fn Sibiu pentru în
casarea creanţei de 596 Lei şi aceos. 
se fixează terrren de licitaţie pe lo  Nov. 
931 ora 4 d ni. la faţa iocului în 
oraşul Sibiu Calea Guşteriţei Nrul 15 
unde se vor vinde prin licitaţie pubiicâ 
jutilc. 1 dulap, 3 toaletă, 1 nor tierä şi 
măsuţă în valoare d* 3350 Le) In 
caz de nevoie şt sub preţui de estimare.

Pretenziunea care e da încasat face 
596 lei cap. dob. tu 73 p. socoflcd din 
1 Ian. 930 iar spesele pănă acum 
stabilite de 681 Lei.

Întrucât mobilele cari ajung Ir* licitaţie 
ar fi fost secvestrate şi de alţii şi aceşti* 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
ta ţia  prezentă este o rd o n a tă  şi în favoa
rea acestora în s*nzu: art. LX 1881 § l iö

Sibiu ia 5 Oct. 1931.

portărel
Bacu

Nr. 221 port. 931.

Subsemnatul p ozării pe lângă 
Tribunalul Sibiu prin aceatta publică 
că în baza deciziunii N r.249t6j/930şi 
Nr. G. II 2482)931 a judec, mixte Sibiu 
In favorul reclamantului firma Motor 
Lux repr. prin adv. Dr. Francisc Haas 
pentru încasarea creanţei de 4.407 Lei 
cap, şi acc. se fixează termen de lici
taţie pe 24 Oct. 931 ora 3 d. tr. la faţa 
locului în Sibiu str. Pintenului Nr. 26 
unde se vor vinde prin licitaţie pu
blică judiciară 3 fiere de cMcat exe- 
chie, 1 lampă electrică de bronce 1 
lamfă «lectică de metal 2 rehiz'te  
în valoare de 8500 Lei In caz d î 
nevoe şi sub preţul de estimarea 

Pretenziunea care e de înc*sat fact 
4407 Lei cap. dob cu 15.i|2 pr. soc. din 
25 Iunie 1930 iar spesele până acum 
staverite de 1753 Iei.

întrucât mobilele cari ajut g ia lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar ficAştigat dreptul de pro
prietate sau de acoperire lirltaţia pre 
zentâ este ordonată şi fa favorul a- 
cestora în «enzul art. LX 1891 § 120

Sibiu la 25 Sept. 931

Ba.u portărel

Nr 12|930 port.

Subsemnatul portărel pe lângă 
tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că înbaza dec. Nr. G. 16760(929 şi nr. 
G. II. 2757|930 a jud. mixte Sibiu în 
favor dl rec amantului loan Oprean 
reprezentat prin adv . Dr. Traian 
Moga centra dom. fn Turnişor pen
tru încasarea creanţei de 7991 Lsl şi 
a cc .se  fixează t?rmen d; litTaţe ne 
ziua 10 Noemvrie 931 orale 10 a. m. 
la faţa locului în comuna Turn/şor 
str. Zăvoiu N'. 175 unde se vor 
vinde prin ilcitaţiune publici judiciară 
1 stânjin de lemne de fag, 7 dolap, 
1 şop acoperit cu ţg le  şi l coteţ de 
pord coperit cu ţigle de cinen în 
valoare de 9100 Lei. In caz de ne
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
7991 Lei cap. dobânzile cu 12 pr. 
socotind din 4 Nov. 927 iar spesele 
până acum stabi'ite de 3191 Lei, 

intrucât mobilele cari ajung la licita
ţie ar fi fost sechestrate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de a- 
coperire licitaţi* prezentă este ordo
nată şi fn favorul acestora In senzul 
art. LX. 1891 § 120.

Sibiu Ia 15 Octt. 931

portărel Baca

Judecător a rurală Ocna Sibiului

Nr. 255[931 port. licit.
Nr. G. 2377=931)2

Subsemnatul portărei delegat pe 
lângă judecătoria rurală Ocna Sibiului 
prin aceasta publică, că în baza deci- 
ziuntl Nr. G. 2377pB31 a judecătoriei 
rurale Ocna S biului, în cauza d* exe
cuţie pornită de urmărit. Paraschiva 
Lapea reprez. prin adv Dr. Eugen 
Piso pentru încasarea creanţei de 3o00 
Lei şi acc. se fixează termen de lici
taţie pe ziua de 31 Octorm-rie 931 o* 
rele 16 d. m. la faţa locului în com. 
Ocna S b . unde se vor vind# prin li
citaţie publică judieiară: 2 cai, 1 taur

de 1 lf2 ani. 1 taur de 4 !uni, 1 vlţea,
1 căruţă în valoare de 16. SCO Lei In4 
caz de nívóié şi sub preţul de estimate.

Pretfnz'unea care e de încasai face* 
3000 Lei cap interese — după 
reastă sumă soc. din 1 lan. 9 3 / precum 
şi spes»Ie stab iite până Ic prezent în 
suma de 939 Lei 5 0 bani.

întrucât mobilele cari ajung la l i c i 
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
si aceştia şi-ar fi câştiga dreptul df* 
atooerire licitaţia prezeniâ este or
donată şi î favorul acestora în seri
cul art. LX 1891 § 12o.

Ocna-Sibiuiui Ia 17 Sept. 1931 

Gr. C?rol M. Szöts mp. po»t. deleg
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Nr. 1532 p®rt. 931

Subsemnatul portărel’“ pe lângfc 
trfb. Sblu prin aceasta publică că ii£ 
baza deciz, Nr. 238o|930 şi Nr. G. 11. 
6953(931 a judec, mixte Sibiu in fav. 
reci. firma C. F. Jickeli reprez. 
prin advocatul Dr. Fritz Plattner 
advocat contra locuitor fn Sibiu 
pentru încasarea creanţei de 504.si 
dolari şi acc. se fixează termin de 
licitaţie pe 13 Nov. 931 ora 11 am. la 
faţa loc. în oraşul Sibiu st-ada 
Vopsitorilor sub Nrul 11 unde 
se vor vinde prin licit publică juJici- 
ară obiectele sechestrate in procesul! 
verbal Nr. G. Ii 2438^937 poz. l - l l  di
ferit mobiliar de casă, covoare, per
dele. perini de lux, orologiu de perete 
şf deşteptător şi altele ín valoare de 
5450 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasai 
face 503.06 dolari cap. dobânzile cu 15' 
pr. soc. din 23 Sept. 930 iar spesele-' 
până acum stabilite de 11796 Lei.

intrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şl-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo°' 
nată şi în favorul acestora in senzu' 
art. LX. 1891 § 120

Sibiu la lo  Oct. 931

Krlman portărel

Dr. E. ILCUŞ
Specialist în boli de n a s ,  g â t  u r e c h i  s‘a mutat în 

sir. Tribunei N o. 10—12.

Consultă d ila 11-12 ş i  3-5-

Blănăria

I. Steflea Sibiu
Winde p ie i pentru gu lere si m a n şe te  d ela  
Lei 50*— buc. Gulere şl m an şete  m o d e r n e  

d e la  Lei 400*—

Redactor respan^bil: NICOLAE C. DROC, Tip. Săteanului*, Sibiu.
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